

逾300家客商参展郑州图书订货会

云集图书4万余种

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,嵩山饭店人头攒动,成了图书的海洋。全国各地的304家客商云集郑州,展示最新出版成果;各地书商穿梭其间,挑选需求的图书。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳,省委常委、市委书记王文超,省政府副秘书长李建庄,市领导李秀奇、雷志、刘东、王薇及省、市有关部门负责人出席郑州图书订货会开幕式。

据了解,2009中国郑州图书交易会分为图书订货会和图书展销会两大部分,其中图书展销会6月17日至28日

在绿城广场和紫荆山广场同时举办;图书订货会6月26日至28日在嵩山饭店举行。图书订货会参展客商达到304家,参展图书4万余种;图书展销会汇集了北京、武汉等地及我市86家优秀出版单位和实力雄厚的发行单位参加,展销图书两万多种,近40万册。截至26日,销售、订书额已达到750万元,接待各类购书读者约60万人次;预计图书展销会销售、订书额将超过1000万元。

此外,本届图书交易会为满足农民朋友阅读、服务社会主义新农村建设,

组委会从参展客商带来的展销图书中择优挑选了部分“三农”题材图书,编辑了《郑州市农家书屋推荐书目》,共收录110家图书出版、发行单位推荐的220种优秀图书,向各县(市)、区农家书屋工程建设办公室和全市173个乡镇农家书屋推介。

为发挥展会投资带动作用,本届图书交易会还将举办我省优秀印刷企业与参展出版、发行业代表见面座谈会,为我市优秀印刷企业提供展示实力、交流洽谈的良好契机,也为参展客商搭建了业务合作、项目投资的直接平台。

昨日我市举行集会

隆重纪念中国共产党成立八十八周年 表彰交流深化农村党建三级联创经验

王文超出席会议并强调:加强党的建设,为加快跨越式发展提供坚强组织保证

本报讯(记者 陈思)鲜艳的党旗,雄壮的国歌。昨日上午,我市隆重召开纪念中国共产党成立八十八周年暨深化农村党建“三级联创”活动经验交流大会。省委常委、市委书记王文超出席大会并向全市发出号召:全市各级党组织和广大党员

干部深入贯彻落实科学发展观,按照中央和省、市委关于加强农村党建工作的部署要求,以先进为榜样,开拓进取,务实创新,扎实工作,开创农村基层党建工作新局面,为加快我市经济社会跨越式发展和建设“三化两型”城市提供坚强组织保证。

昨日的大会由王文超主持。市委常委马懿、李柳身、王璋、姚待献、胡荃、高建

慧、王林贺、李公乐出席大会。

市委常委会、组织部部长姚待献宣读了市委对农村党建“三级联创”活动先进单位和先进个人的表彰决定。巩义市、中牟县、新郑市、金水区、中原区、管城回族区获基层党组织建设先进县(市)、区;巩义市竹林镇、管城回族区南曹乡等20个乡镇党委获“五个好”乡镇党委;会议还表彰了巩义市米河镇小里河村党总支等100个“五个好”党支部,张金保、张献文等50个优秀共产党员及先进县(市)、区涉农部门、先进乡镇站所等。中牟县委书记崔绍营、新密市来集镇党委书记桑洪涛、惠济区迎宾路街道青寨村党支部书记宋建

伟在会上进行了经验交流。

近年来,我市以“三级联创”为总抓手和有效载体,全面加强农村基层党建工作,有力促进了农村经济社会和谐发展、科学发展。目前全市80%以上的乡镇党委达到“五个好”标准,70%以上的村党支部达到“五个好”要求,“双强”型农村干部队伍素质,99%的行政村实现了一村一名“大学生村干部”的目标;进一步创新了农村基层组织建设机制,全市2264个行政村“两委”班子全部换届成功,村支部书记与村委会主任“一肩挑”达60%;近三年,全市农民人均纯收入从4774元增加

到2008年的7548元,年均增长16.5%。

在总结经验、肯定成绩、表彰先进的同时,市委常务副书记马懿代表市委就今后加强农村基层组织建设提出新的要求。他指出,应对危机、实现跨越,农村、农业、农民是重要基础和支撑。做好“三农”工作,推进农村改革发展和稳定,关键在党,关键在加强农村党建工作来提供强有力的政治保障。创新深化农村基层组织建设,是把科学发展观落实到农村基层的现实需要;是深入贯彻党的十七届三中全会精神的实际行动;是不断夯实党在农村执政基础的有效途径;是实现我市经济社会跨越式发展的迫切要求。(下转第三版)

绿博园方案再优化 突出五大生态主题

本报讯(记者 刘俊礼)第二届中国绿化博览会郑州绿博园规划方案优化整合汇报会昨日上午举行,市领导王文超、马懿、康定军、王璋、王林贺、栗培培、王跃华出席汇报会。全国绿化委员会办公室绿化处处长杨淑艳及省绿化办副主任吕本超等参加会议。

会上,同济大学建筑城规院副院长、上海同济城市规划设计研究院院长周俭汇报了郑州绿博园规划优化整合方案。据介绍,绿博园建设将体现生态文明,打造成为一个绿色环境、绿色技术以及绿色人文活动集中展示的基地。通过展示、体验、互动,让公众感受绿色的脉搏,实现绿色的传承,最终实现人与自然和谐相处。与此同时,绿博园还将突出五大生态主题,即绿色长城、多彩大地、生命源泉、绿色家园、山水中原,体现出人们的绿色生活智慧,全景式展现“绿色中国”。

来自全国各地的园林、建筑、规划设计方面的专家就绿博园的布局、节能、环保,如何让绿色融入市民生活提出了意见和建议。

省委常委、市委书记王文超对专家在设计中体现出的先进理念给予肯定。他指出,要把第二届绿博会办成一流的展会,必须要有一流的绿博园作支撑,要把规划做得更好、更精,进一步深化绿博园的规划方案,大幅度增加绿地,把成片的森林引入绿博园,形成森林组团,要通过大绿量的森林来降低园区的噪音,使人们从繁华的城市进入一个幽静的园区;要进一步增加森林、绿地、停车场的比例,压缩建筑面积,使建筑体量比例适中;景观建筑设计上主要引入国内外先进理念,水面与湿地设计上突出循环、环保,使绿博园成为一个生态休闲活力核心区,真正把第二届绿博会办成集生态、科技、人文于一体的高水平展会。

闷热天终于盼来一场雨



一阵风雨一阵凉 气温骤降15℃

本报讯(记者 刘俊礼)昨晚,我市出现转折性天气,在暴雨、雷电等对流天气侵袭下,城区迅速变得清凉,气温骤降15℃,习习凉风让市民倍感惬意。

昨日19时15分许,我市遭遇强对流天气,市区风雨大作,骤降暴雨,道路积水给交通造成不便,不少瓜农吃尽苦头。据气象专家介绍,受较强降水云团影响,昨日晚上,我省大部分地区出现强对流天气。在不到两个小时的时间内,省气象台先后向郑州发布两次橙色预警,分别是雷电和暴雨预警。20时,省气象台发布暴雨橙色预警信号:预计未来3小时内郑州市区降雨量将达50毫米以上。

气象专家指出,未来两天内,这样的天气

局面不会有太大改观,今明天郑州天气雷雨唱主角,并伴有短时大风,最高气温在33℃左右,市民外出时,应注意防雷。

据统计,从6月16日以来,河南省气象台一共发布高温预警14个,其中红色预警5个,橙色预警8个,黄色预警1个。

左上 市区电闪雷鸣,风雨大作。
右上 河医立交桥下避雨的瓜农。
左下 风雨中艰难行走。
右下 防空兵学院前一男子背起女友趟过积水。
本报记者 杨光 李焱 丁友明 摄



市政协十二届三次常委会议7月2日召开

本报讯(记者 武建玲 实习生 葛星)26日下午,市政协召开十二届七次主席会议,研究讨论政协郑州市第十二届委员会常务委员会第三次会议有关事项。

会议由市政协主席李秀奇主持。市政协副主席王薇、朱专兴、舒安娜、牛西岭、陈西川、党普选、张冬平、李新有、张民服,秘书长张桂兰参加会议。

会议审议通过了市政协十二届三次常委会议议程(草案)、日程(草案);讨论了市政协十二届三次常委会议调研报告;研究了关于市政协领导督办十二届一次会议重点提案的安排意见。

会议决定,市政协十二届三次常委会议于7月2日举行。会议主要议程是:听取市政府关于我市“扩内需、保增长”情况通报,并将围绕“扩内需、保增长”专题议政;审议政协郑州市委员会全体会议工作规则、专门委员会工作通则等有关事项。

头球一剑封喉 建业岛城奏凯

本报青岛专电(记者 刘超峰)昨日下午,中超联赛第13轮全面打响,河南建业做客青岛迎战实力不俗的青岛中能,经过90分钟激战,凭借替补出场的肖智在86分钟一粒头球,以1:0击败对手,在终结青岛中能今年联赛主场不败纪录的同时,也使得自己又重新回到积分榜前三,而此轮战罢青岛中能遭遇四轮不胜的尴尬。

本场比赛青岛中能队继续主场作战,此前连续两个主场也只是斩获两分,成绩令岛城球迷非常不满,因此本场比赛主队球迷对胜利的渴望非常迫切。上半场双方都错失多次破门机会,以0:0进入下半场。

易地再战,建业队体力优势得到充分体现,两次换人也让进攻大有起色。在第86分钟,替补出场的肖智在禁区接到队长陆峰传中球,高高跃起将球顶进青岛队的大门,奇迹般地绝杀成功,帮助建业队在客场以1:0力克青岛,取得宝贵的3分。

7月2日,建业队将继续客场作战,挑战天津泰达。

据新华社西班牙塞维利亚6月26日专电 在西班牙南部城市塞维利亚举行的第33届世界遗产大会上,中国嵩山历史建筑群申报文化遗产遭遇“卡壳”,未能入选《世界遗产名录》。

不过中国申遗代表团团长、国家文物局副局长童明康说,这次嵩山历史建筑群申遗可谓虽未入选却属晋级。按照世界遗产委员会要求,嵩山历史建筑群在补充材料后明年可直接成为候选景观地。

童明康说,此次嵩山虽然遭遇“卡壳”,但不属于失败。“补充材料再议”的现象在申报国家中十分普遍,它表明申遗难度与过去相比越来越高。

童明康表示,包括国家文物局在内的所有相关部门应该一如既往地使嵩山历史建筑群的申报文本更加完善,争取明年成功。

据新华社北京6月27日电 记

嵩山历史建筑群申遗被暂缓

补充材料后明年可直接成为候选景观地

嵩山历史建筑群包括登封市行政区域内的太室阙、中岳庙、少室阙、启母阙、嵩岳寺塔、少林寺建筑群(常住院、初祖庵、塔林)、会善寺、嵩阳书院、观星台等历史建筑。

嵩山地处登封市,是五岳的中岳,自古以来就是一座名山。嵩山

背景资料

嵩山历史建筑群

由太室山和少室山组成,群峰挺拔,景象万千。除了优美的自然风光外,嵩山的文化景观也非常丰富,著名的有嵩岳寺塔、少林寺、嵩阳书院等。

有关专家分析认为,由于中国世界遗产预备名单泰山的扩展“四岳”项目中也包括了嵩山,并向世界遗产中心提交了申报文本,使一些国际同行产生了嵩山历史建筑群与

1982年,嵩山以河南嵩山风景名胜区分名,被国务院批准列入第一批国家级风景名胜区名单。2004年2月13日被联合国教科文组织地学部评选为“世界地质公园”。2007年5月8日,登封市嵩山少林景区经国家旅游局正式批准为国家5A级旅游景区。

“四岳”项目重复申报的疑虑和误解,成为暂缓该项目的重要原因;此外,同时审议的五台山项目从原申报的自然和文化混合遗产,调整为文化景观,使中国面临着同时申报

两个相近文化遗产项目的处境,时机不利。

专家指出,近年来,国际组织对世界遗产申报项目的保护管理状况、环境景观、法规体系、游客管理等提出了更加严格、细致的要求,并明确提出尚没有世界遗产的国家和数量较少的遗产类型进行倾斜,对于中国这样世界遗产数量较多的国家,申报世界遗产可以说是工作越来越难,形势越来越严峻。

国家文物局表示,嵩山历史建筑群以登封地区为“天地之中”这一中国传统宇宙观为思想核心,构成了一组真实、完整的人类文化遗产,完全符合世界遗产的标准。希望在今后的沟通中,国际社会能够充分体认嵩山历史建筑群卓越的遗产价值,并早日将其列入《世界遗产名录》,以利于更加科学、有效地保护该组遗产所蕴含的深厚而独特的文化价值。

● 相关新闻

五台山成功入世遗

世界遗产我国已有38处

据新华社北京6月26日电 记者刚刚从国家文物局获悉,当地时间2009年6月26日12时36分,在西班牙塞维利亚召开的第33届世界遗产委员会会议上,审议通过了中国申报的五台山为世界文化遗产项目。

五台山位于中国山西省忻州市,此次申报的内容包括从公元4世纪到19世纪(北魏、唐、宋、元、明、清)的佛教建筑及独特的圣山环境景观,反映了各个时期建筑艺术和技术的杰出成就和特点,悠久的佛教文化传统,以及人与自然的和谐统一。

文化景观是文化遗产的重要类型。至此,中国已有38处世界遗产。其中文化遗产27处,自然遗产7处,文化和自然混合遗产4处。